



夏装提前进入“清仓季”

各卖场打折声此起彼伏

本报讯 (记者 吴青朋 实习生 潘漩)

“全场3折起”、“满200减100”、“季末清仓”……刚入伏，夏装提前掀起打折潮。昨日，记者在城区各大商场发现，各品牌服装店提前上演火热的折扣战。

“特价”、“打折”、“清货”……众多品牌夏装提前打折，且力度不小，让市民王女士动了心，一连买了几件回家，一条原来看中但没舍得买的裙子，原价509元，打三折后只要153元，于是果断出手。

记者在咸宁购物公园一家女装专卖店，看到“一件9折，二件8折，三件以上7折，部分商品5折”的促销信息，消费者趋之若鹜。

在中辉国际广场，一品牌服装全场3-6折，还有某品牌服装推出清仓价，2件4折，

也吸引了大量市民。

中商超市一服装店负责人表示，夏季本是服装销售淡季，为了早清仓、早回笼资金，今年的夏装市场较去年提前半个月开始“打折季”。

在城区一些服装专卖店，少量秋装已上架。有店家表示，夏装促销的同时上秋装，能更加吸引顾客，一周前，秋装已经上市，虽然天气炎热，但是销量不错。

中商百货三楼一品牌服装店负责人介绍，每年换季前商家都会大力做促销活动，但与去年同期相比，今年的折扣力度要大，能一定程度上刺激消费者购买。

据一专卖店负责人介绍，到了7月底，秋装新款服装将大量上市，估计夏装价格还会跌得更多。



“的哥”消防演练

16日下午3时许，市运管处组织祥生出租车公司50余名出租车司机，进行消防演练。活动旨在提高出租车司机的消防安全意识，增强自身消防安全隐患处理能力。

(毛亚轩 张震)



创咸宁妇科第一品牌

看妇科 / 找专家
到谱爱医院

绿色精品妇科 缔造完美女人
(妇科炎症/宫颈疾病/终于意外妊娠/女性不孕/妇科整形)

咸宁谱爱医院

XIANNING PUAI HOSPITAL

咸宁市咸安区医保/新农合定点医院

健康热线: 0715-8828288

地址: 咸宁市咸安区永安大道159号

国家医保/新农合定点单位
医保定点就医更放心 农合定点看病更省钱

治痔疮 / 找专家
到谱爱医院

PPH微创痔上粘膜环切术
(痔疮/急性肠炎/便秘/腹泻/肛裂/肛周脓肿)

咸宁谱爱医院

XIANNING PUAI HOSPITAL

咸宁市咸安区医保/新农合定点医院

健康热线: 0715-8828288

地址: 咸宁市咸安区永安大道159号

中国福利彩票
CHINA WELFARE LOTTERY

福彩第191期专家预测:

独胆: 5 ; 双胆: 5, 7
三胆: 4, 5, 7
杀一码: 9
杀二码: 0, 9
杀三码: 0, 3, 9
定位杀四码: 0349, 0289
1369,
五码组选: 24578
六码组选: 124578
定三跨度: 3, 6, 7
杀二和尾: 3, 5
直选定位: 457, 157, 357
胆拖: 胆码: 5, 拖码: 1,
2, 4, 7, 8
精选五注: 145, 147, 148,
155, 157
(以上推荐, 仅供参考)

小盘“22选5”自面市以来，以其高
中奖率深受广大彩民喜爱。随着这种
玩法不断深入人心，彩民朋友在投注方
法上已不再停留于简单的单式、复式、
胆拖日渐风行。目前应用胆拖投注的
彩民越来越多，那么胆拖的含金量究竟
有多大呢？有关业内人士透露，胆拖投
注有技巧。相信彩民朋友从下面的分
析中能找到答案。

如果从22个号码中固定1个号码，
然后采用全包的方式投注共需5985注
1970元，如果固定的号码被选中，那么
可获得1注一等奖、68注二等奖和816注
三等奖。因此，二等奖的总奖金金额为
68×50=3400元，三等奖的总奖金金额为
816×2=1632元，两个固定奖的总奖金
额共计5032元。

也就是说，如果当期一等奖的单注

奖金达到11970-5032=6938元时，本
期投注收支相抵，不赚不亏，如果高于
6938元，就有赚了。从福彩“22选5”已
经开出的72期的开奖结果来看，一等奖
单注奖金金额低于6938元的仅有六期，因
此，如果能选中一个号码，采用胆拖投
注的方案去投注，“赚钱”的机会很大。

22选5差不多每期会有一定的相
连号，而且总是热码占优，因此，能从中
选中一个中奖号码的概率是较大的。
如果再设定一些过滤条件，投注额可能
会更低。如果在有绝对把握的情况下，
选择4个固定号码，并用这4个号码作
胆码，然后采用全包的方式投注，投注
额仅为36元，所投入的钱比固定1个号
码全包投入的钱明显减少，但是相对前
者来说赚钱的机会却大增，如果4个号
码全被包中，不但可以获得1注一等奖、

还可获得17注二等奖，固定总奖金金额为
17×50=850元。只要4个号码全被包
中，那么已经“赚”大了，即使4个号码中
只包中3个号码，也可获得2注二等奖，
16注三等奖，共计奖金132元，也就是说
没有“亏”的风险。不管当期一等奖单
注奖金金额为多少，胆4全包的投注方法
“赚钱”是十拿九稳的，问题只在于能否
慧眼识中这4个固定号码。

胆拖投注22选5，不管是胆1拖21、

胆2拖20，还是胆3拖19、胆4拖18，关
键在于胆码能否选中，只要胆码全被选
中，钱是稳赚的，只是赚得多少的问
题。就前面分析的情况来看，在固定号
码全包中的情况下，多买胆码比少买胆
码更有赚头，这就是所谓花小钱赚大
钱。当然不管是大包还是小包，都存在
着一定的风险，彩民朋友在选号时一定
要量力而行，保持良好的心态。

福彩“双色球”第082期
04 13 14 20 22 30 06
全国一等奖5注, 8012017元/注

福彩“22选5”第190期
04 07 09 14 22
湖北一等奖0注

福彩“3D”第190期
7 1 9
湖北中奖 1624 注

22选5胆拖投注技巧大

高考生心理咨询 变热了

本报讯 (见习记者 石晴)最近，前
来心理咨询中心咨询各种心理问题的
失利考生明显增多。昨日，记者从城区
灵犀心理咨询中心了解到，自7月份以
来，寻求心理咨询的失利考生较平日增
加了两成左右。

灵犀心理咨询中心卢会醒教授介
绍，7月以来考生及家长前来咨询的数
量明显增加，仅上周的咨询量就有数十
人。前几天他接到一个案例，高考成绩
出来后，一名女考生连续多日在网吧彻
夜不归，填报志愿的时候也见不到人
影，最后只能由母亲代为填写志愿。7
月份之后，该女生几次离家出走。女
孩的母亲意识到孩子有自暴自弃的心理，
却又不知如何疏导，只得向心理专家求
助。

“失利考生首先要做到的就是面对
现实，不应该自怨自艾。”卢会醒表示，
家长要及时帮助孩子疏导不良情绪，不
应加以斥责，合理引导并参与到孩子的
下一步规划当中。

卢教授还针对复读考生建议，要学
会调整自己的心理状态，全面分析自己
的情况，改善自己之前三年的不良学习
习惯。

卢教授表示，近年来研究表明，很
多学生都是在复读期间开始谈恋爱的，
就是因为精神压力过大。因此在孩子
复读期间，家中应尽量避免向孩子施加
“包袱式”的压力。

猪肉价格 止跌反弹

本报讯 (记者 吴青朋 实习生 潘
漩)日前，记者从市商务局获悉，近期我
市猪肉价格止跌反弹，毛猪收购价，猪
肉零售价均有不同涨幅。

市联新公司牲畜屠宰情况日、周报
表显示，从6月份开始，我市毛猪收购价
格、猪肉出厂价格，较之前都出现小幅
上涨。记者从城区菜市场了解到，目前
每公斤排骨的零售价为32元，比之前上
涨了2元，五花肉的价格也从每公斤20
元涨到22元，瘦肉之前每公斤是30元，
现在涨到32元。

据市畜牧局专家介绍，生猪市场有
一定的周期性，近期猪肉价格出现小幅
反弹，一方面是国家启动冻猪肉收储工
作，在政府调控影响下，生猪市场平稳
发展。另一方面，春节过后生猪价格持
续下降，导致养猪户积极性不高，生猪
出栏量减少，猪源紧俏，价格自然略有
上扬。